



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11 775

4 PAGINI - 50 BANI

Sîmbătă 31 octombrie 1987

In prezența tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU LUCRĂRILE SESIUNII MARII ADUNĂRI NAȚIONALE

In prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, vineri, 30 octombrie, au avut loc lucrările sesiunii a VI-a a celei de-a IX-a legislaturi a Marii Adunări Naționale.

Lucrările actualei sesiuni se desfășoară în atmosfera de puternică angajare patriotică în care întregul nostru popor acționează pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a planului pe acest an, pentru a întâmpina cu noi și tot mai importante succese Conferința Națională a partidului și împlinirea a patru decenii de la proclamarea Republicii.

La sosirea în rotonda Palatului Marii Adunări Naționale, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu vii și îndelungi aplauze.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în lojile oficiale au luat loc tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășii Constantin Dăscălescu, Emil Bobu, Virgil Cazacu, Lina Cloban, Ion Coman, Nicolae Constantin, Ion Dincă, Ludovic Fazekas, Manea Mănescu, Constantin Olteanu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu.

Alături de deputați, în sală se aflau membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, reprezentanți ai oamenilor muncii, ai vieții noastre științifice și culturale.

Erau prezenți șefi de misiuni diplomatice acreditați în țara noastră, precum și corespondenți ai presei străine.

Lucrările sesiunii au fost deschise de tovarășul Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale.

La propunerea Biroului Marii Adunări Naționale, a fost adoptată următoarea ordine de zi:

1. Proiectul legii Planului național unic de dezvoltare economică-socială a Republicii

Socialiste România pe anul 1988.

2. Proiectul legii planului de dezvoltare a agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodăririi apelor al Republicii Socialiste România pe anul 1988.

3. Proiectul Legii Bugetului de stat al Republicii Socialiste România pe anul 1988.

4. Programul privind autoconducerea și autoaprovizionarea pentru asigurarea bunel aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum pe anul 1988.

5. Proiectul legii privind raporturile economico-sociale dintre unitățile socialiste, încheierea și executarea contractelor economice.

6. Proiectul legii privind constituirea Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale a României, având rolul elaborării orientărilor de perspectivă și a planurilor naționale unice de dezvoltare economică și socială a țării.

7. Proiectul legii privind conservarea și protejarea pădurilor, pentru menținerea echilibrului ecologic.

8. Proiectele de legi pentru aprobarea decretelor cuprinzând norme cu putere de lege emise de Consiliul de Stat.

Intruși celelalte proiecte de documente înscrise pe ordinea de zi se află în curs de examinare, urmând a fi avizate de comisiile permanente de specialitate, s-a propus să se treacă la dezbaterile proiectului de lege privind conservarea și protejarea pădurilor, pentru menținerea echilibrului ecologic.

Tovarășul Cornel Paocote, viceprim-ministru al guvernului, a prezentat expunerea la acest proiect de lege. În continuare, deputatul Tiberiu Murcean a prezentat Raportul comisiilor permanente ale M.A.N., care au examinat și avizat favorabil proiectul legii aflat în dezbateri.

(Continuare în pag 4-a)

Sub președinția tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, vineri, 30 octombrie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Au participat, de asemenea, membri ai guvernului, cadre de conducere din economie, primii secretari și secretarii cu probleme de agricultură ai comitetelor județene de partid, directorii generali de centrale industriale și de institute centrale de cercetare.

Comitetul Politic Executiv a examinat MĂSURILE PENTRU ÎNDEPLINIREA INTEGRALĂ A PLANULUI PE LUNILE NOIEMBRIE ȘI DECEMBRIE, TRIMESTRUL IV ȘI ÎNTREGUL AN 1987, PRECUM ȘI PENTRU PREGĂTIREA REALIZĂRII PREVEDERILOR DE PLAN PE 1988.

De asemenea, Comitetul Politic Executiv a analizat RAPORTUL CU PRIVIRE LA ÎNDEPLINIREA SARCINILOR DIN CAMPANIA AGRICOLĂ DE TOAMNĂ ȘI REALIZAREA FONDULUI DE STAT LA PRODUCȚIA VEGETALĂ ȘI ANIMALĂ, precum și RAPORTUL PRIVIND MĂSURILE LUATE PENTRU VALORIFICAREA STOCURILOR SUPRANORMATIVE. Totodată, au fost dezbătute PROGRAMUL PENTRU INTENSIFICAREA ACTIVITĂȚII DE COLECTARE ȘI VALORIFICAREA A MATERIALELOR REFOLOSIBILE PE ANUL 1988 și PROGRAMUL PENTRU INTENSIFICAREA ACTIVITĂȚII DE RECONDITIONARE A PIESELOR DE

SCHIMB ȘI SUBANSAMBLOR.

În legătură cu toate aceste probleme, membri ai guvernului și primii secretari ai comitetelor județene de partid au informat despre modul cum s-a acționat pentru îndeplinirea planului pe luna octombrie și pe întreaga perioadă ce a trecut de la începutul anului, despre măsurile întreprinse în vederea îndeplinirii tuturor sarcinilor prevăzute pe 1987, precum și pentru pregătirea corectă a producției anului viitor.

În încheierea dezbaterilor la aceste puncte înscrise pe ordinea de zi, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, care a apreciat că rezultatele înregistrate la producția industrială, pe cele 10 luni din acest an, deși sînt superioare celor obținute în aceeași perioadă a anului trecut, nu se situează la un nivel satisfăcător. Secretarul general al partidului a arătat că nerealizările de plan au fost determinate, în cea mai mare parte, de lipsurile manifestate în activitatea unor ministere, centrale și întreprinderi, a unor comitete județene de partid și consilii populare județene, care nu au acționat cu toată răspunderea pentru buna organizare și desfășurare a producției, pentru soluționarea operativă a tuturor problemelor privind îndeplinirea planului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, subliniind că dispunem de tot ceea ce este necesar pentru îndeplinirea integrală a planului, a cerut guvernului, ministerelor, centralelor, tuturor unită-

ților economice, organelor și organizațiilor de partid să ia măsuri hotărâte pentru lichidarea neîntirziată a neajunsurilor și îmbunătățirea radicală a întregii activități, pentru recuperarea restanțelor și îndeplinirea, în cele mai bune condiții, a prevederilor de plan pe lunile noiembrie și decembrie, pe întreg trimestrul IV.

În mod deosebit, trebuie să se asigure realizarea în întregime a planului pe trimestrul IV la export și la celălalt indicator. Pentru aceasta s-a cerut ca întreaga producție pe trimestrul în curs să fie lansată în fabricație pînă cel mai tîrziu la 10 noiembrie și să se ia toate măsurile pentru realizarea integrală a acesteia. În fiecare întreprindere, centrală să se întocmească grafice de punere în producție și de realizare a fiecărui produs.

Trebuie să se ia măsuri hotărâte pentru buna desfășurare a muncii în toate întreprinderile, pentru organizarea activității în trei schimburi, acolo unde necesitățile impun acest lucru, pentru asigurarea forței de muncă necesare în vederea realizării în cele mai bune condiții a producției de export.

S-a cerut guvernului ca, pînă la 10 noiembrie, să raporteze în legătură cu măsurile care s-au luat și cum s-a asigurat realizarea în întregime a producției de export pe trimestrul IV.

Secretarul general al partidului a subliniat, de asemenea, necesitatea de a se lua

(Continuare în pag 4-a)

La Pitești, în semifinalele

C. C. E. la polo

Jocul are loc azi de la ora 18 ● Protagonistele aliniază cele mai bune garnituri

PITEȘTI, 30 (prin telefon). Intrată la puțin timp de la inaugurare în circuitul internațional al sportului cu mingea pe apă, moderna și primitoarea piscină de dimensiuni olimpice a Argeșului trăiește din nou, în acest sfîrșit de săptămînă, animația caracteristică adevăratelor evenimente din lumea natalei. După ce a fost conștient la tensiunea fazelor de vîrf ale Cupei Cupelor la polo, publicul piteștean are acum ocazia să asiste la o întîlnire din cea mai importantă competiție continentală: DINAMO BUCUREȘTI joacă, de la ora 18, cu SISLEY PESCARA în meciul-tur al semifinalelor Cupei Campionilor Europeni.

Partida de sîmbătă este, se știe, o recidivă a celei disputate în urmă cu doi ani și încheiată cu o frumoasă victorie românească (15-11). Pentru dinamoviști, examenul are o dificultate sporită pentru că, pe de o parte, Sisley a câștigat foarte puternic campionat

DINAMO BUCUREȘTI - SISLEY PESCARA, O PARTIDĂ DE MARE ATRACȚIE

italian în stil de mare echipă mergînd din victorie în victorie în faza finală: 15-5 și 11-9 cu Volturino, 9-6 și 10-8 cu Savona, 9-8 și 12-7 cu Posillipo. Un prim, dar foarte concludent succes în competiția peninsulară. Edificatoare în privința posibilităților actuale ale lui Estiarie. D'Altrui, Rapini et comp. sînt apoi și rezultatele care i-au propulsat în semifinalele C.C.E. din moment ce după 15-6 la Pescara, a urmat un 16-12 pe terenul campioanei Franței C.N. Marseille.

O parteneră de reală valoare, așadar, pentru reprezentanța noastră. Dinamo are însă, la rîndu-i suficiente atuuri, puse în valoare și în acest sezon, atît în întîlnirile din întrecerea continentală, cît și în campionatul intern. Nu ne rămîne decît să urăm echipei antrenate de Iuliu Capsa să-si etaleze din nou indiscutabilele disponibilități, spre a putea obține o diferență asigurătoare în perspectiva returului de săptămîna viitoare.

La această atît de atractivă partidă — „Dincolo de miza firească, sperăm să asistăm la un joc de cea mai bună calitate”, spune și Gabriele Pompilio, director sportiv al clubului oaspete. Vor fi prezentate următoarele formații: DINAMO: Simion, Diaconu — E. Ionescu, Ardelean, V. Șerban, Orlaru, B. Tufan, Hagi, Răduceanu, Găvrus, Cr. Dan, Molceanu, S. Popescu. SISLEY: Balterini, Mundula — D'Altrui, Papa, Rapini, Estiarie, Pomilio, Baffinelli, Salonia, Montanaro, Malara, Bertazzoli, Di Fulvio.

Liga Europeană a Natației a desemnat drept arbitri pe J. Matoșici (Iugoslavia) și G. Csaszar (Ungaria), iar delegat este H. Keetelaar (Olanda). Să reamintim că în cealaltă semifinală se întîlnesc Spandau 04 Berlinul Occidental și Partizan Belgrad, unul dintre arbitri fiind românul Radu Timoc.

Geo RAETCHI

MÎINE, TREI ECHIBE ROMÂNEȘTI ÎN CUPELE EUROPENE LA HANDBAL

La Timișoara, de la ora 10,30: POLITEHNICA — S.C. LEIPZIG

În prima manșă din turul doi al cupelor europene la handbal masculin, formațiile noastre întîlnesc, mîine, pe teren propriu (Politehnica Timișoara) și în deplasare (Steaua și H.C. Mînaur Baia Mare) adversarii de primă mîrimă, în compania cărora sperăm să se comporte cît mai bine.

În „Cupa Campionilor Europeni”, Steaua — formație cu un prestigios palmares în întrecerile continentale inter-

cluburi — se află în Suedia, la Göteborg, unde urmează să dea replica puternicei echipe I.K. Redbergs Ids Göteborg. Meciul se va juca după-amiază și va fi condus de cuplul de arbitri danezi Ole Christensen — Per Godsk Jørgensen. Observator din partea I.H.F.: Karl Wang (Norvegia).

În „Cupa Cupelor”, La Timișoara, în sala „Olimpia” Politehnica va avea ca adversară (meciul începe la ora 10,30)

formația S.C. Leipzig (R.D. Germană). Arbitri: Vladimir Vujnovici — Ivan Alivojnovici, iar observator I.H.F. a fost numit Peter Bucu (toți din Iugoslavia).

În „Cupa I.H.F.”, H.C. Mînaur Baia Mare se află tot în Suedia, urmînd să evolueze, duminică după-amiază, în compania echipei H.K. Drott Halmstad. Arbitri: Tore Schjerven — Morten Lunde (Norvegia). Observator I.H.F.: Alan Lund (Danemarca).

Azi, în etapa a 10-a a Diviziei A la fotbal

ÎN PRIM-PLAN, MECIURILE „EUROPENELOR”

● Flacăra o primește pe F.C. Olt cu gîndul la... locul 6! ● Meci greu în Regie, însă „alb-negrii” speră în prima lor victorie ● La Suceava, un foarte dificil examen pentru Simion și ai lui ● În Bănie, un tradițional derby al echipelor studentești ● La Pitești, Oțelul speră... dar echipa lui Halagian are mare nevoie de puncte ● S.C. Bacău... aleargă și ea după primul succes ● Victoria își dorește o ultimă „repetiție generală” reușită, înaintea returului cu Dinamo Tbilisi ● La Brașov, F.C.M.-ul forțează părăsirea „zonei” ● La Tg. Mureș, cel mai productiv atac al campionatului (Steaua) are prima șansă

CLASAMENTUL „LA ZI”

1. DINAMO	9 9 0 0 24- 6 18
2. Steaua	9 8 1 0 30- 2 17
3. Oțelul	9 6 1 2 11- 7 13
4. Univ. Cv.	9 5 1 3 14- 9 11
5. Victoria	9 5 1 3 13-10 11
6. F.C. Olt	9 5 0 4 14-17 10
7. „Pol” Tim.	9 3 3 3 13-10 9
8. Corvinul	8 4 1 3 14-12 9
9. Flacăra	9 3 3 3 10-12 9
10. F.C. Argeș	9 3 2 4 10-14 8
11. „U” Cluj-N.	9 2 4 3 7-11 8
12. A.S.A.	9 3 1 5 14-18 7
13. Rapid	9 2 3 4 9-16 7
14. F.C.M. Bv.	9 1 4 4 12-12 6
15. Petrolul	9 2 2 5 10-20 6
16. C.S.M. Sv.	9 1 3 5 8-14 5
17. S.C. Bacău	9 0 4 5 5-15 4
18. Sp. Stud.	8 0 2 6 5-18 2

PROGRAMUL ȘI ARBITRII

Moreni: FLACĂRA — F.C. OLT (G. Ionescu; V. Alexandru — ambii din București, A. Gheorghe — P. Neamț)

București: SPORTUL STUD. — PETROLUL PLOIEȘTI (R. Pețrescu — Brașov; D. Bucluman — Timișoara, D. Vătran — Arad) — stadionul Sportul Studentesc

Suceava: C.S.M. — DINAMO (I. Crăciunescu — Rm. Vilcea; S. Rotărescu — Iași, I. Tărcan — Tg. Mureș)

Craiova: UNIVERSITATEA — „U” CLUJ-NAPOCA (M. Constantinescu; P. Badea — ambii din București, Gr. Macavei — Deva)

Pitești: F.C. ARGES — OȚELUL GALAȚI (M. Salomir — Cluj-Napoca; J. Grama și Gh. Oțîșteru — ambii din Buc.)

Bacău: SPORT CLUB — RAPID (M. Neșu — Oradea; Al. Mustăța — Pitești, I. Niculțov — Focșani)

București: VICTORIA — CORVINUL (N. Dinescu; Gh. Constantin și A. Mițaru — toți din Rm. Vilcea) — stadionul Victoria din complexul sportiv Dinamo

Brașov: F.C.M. — „POLI” TIMIȘOARA (M. Stoianescu; M. Doncea — ambii din București, V. Curt — Constanța)

Tg. Mureș: A.S.A. — STEAUA (V. Anghelolu; I. Bolnțiș — ambii din București, S. Grosu — Căfărăși)

Totale meciurile vor începe la ora 15.

ÎNCEPE „DACIADA DE IARNĂ“

Este acest sfârșit de săptămână de la confluența a două luni (calendaristic, încă... de toamnă) un moment aparte în viața de zi cu zi a „sportului pentru toți“. Un moment care constituie un nou început, dar și un reper de continuitate în cursul „olimpiadei sportului românesc“: în multe dintre localitățile țării se dă startul oficial în etapa de iarnă a celei de-a VI-a ediții a Daciadei. Parcă pentru a fi... în ton cu un atare eveniment sportiv, și vremea a luat, în ultimele zile, câteva grade spre „zero“ și chiar spre „minus“, anticipând și prin alte date meteorologice „anotimpul alb“. Invitații, deci, mai peste tot la aceste „deschideri de pîrtie“ (poate, mai corect spus, de pîrtii, fiind vorba de sporturi foarte diferite practicate în sezonul hibernal): în Capitală, în nordul Maramureșului și Bucovinei, ca și în sudul Bărăganului ori în Cîmpia de vest, între dealurile Moldovei, ca și la poale și în depresiuni de Carpați, pe margini de Dunăre și pe multe fire, întretesute, de apă pe care marele fluviu le adună în drum spre „Marea cea mare“, locuri și locuri unde ziua inaugurală a „Daciadei de iarnă“ va fi marcată prin manifestări polisportive. În ambianța festivă a atîtor asemenea manifestări care „prefațază“ etapa cu... alt decor și (în general) alte terenuri decît cele de pînă acum, se vor desfășura adevărate reunitii ale sporturilor și, desigur, ale diversilor pasionați și practicanți ai acestora după un program ce vrea să le aducă succesiv în prim-plan și să le releve (încă și încă o dată) virtuțile și potențele revigoratoare. Pentru unii va fi numai o... schimbare de echipament sau nici măcar atît, pentru alții o trecere (temporară) la alt sport din cele preferate, pentru toți, însă, va fi un prilej de a ne reaminti, văzînd și făcînd, cît de frumoasă e și iarna sportivă!



ENTUZIASTE ÎNTRECERI

SPECIFICE SEZONULUI DE TOAMNĂ

Sfârșitul săptămînii trecute a fost marcat de noi și entuziaste întreceri desfășurate sub genericul Daciadei. Lata citeva din numeroasele concursuri specifice sezonului de toamnă, deschise iubitorilor de sport de diverse vârste și profesii:

ARAD. Ca un omagiu adus lucrătorilor ogoarelor care fac să rodească tot mai mult pămîntul, duminică, de „Ziua Recoltei“, au avut loc la Arad o serie de competiții dotate cu trofeul „Cupa Recoltei“. La capătul unor atractive dispute, primele locuri au fost ocupate de Mihaela Gheorghe (Școala nr. 7), Cristina Buha (Școala nr. 10), Camelia Cîntean (Liceul Ind. nr. 7), Gheorghe Decebal (Școala nr. 4), Mircea Hegheduș (Școala nr. 11) și Dorin Pulcaru (Liceul ind. nr. 13) la categoriile de vîrstă respective din cadrul alergărilor de cross, Liceul „Ioan Slavici“ (f) și Liceul ind. nr. 11 (b) la baschet, Școala nr. 4 (f) și Școala nr. 13 (b) la handbal, Școala nr. 13 (b) și Școala nr. 2 (b) la volei, Gheorghe Pop (UTA) la tir, în proba de pistol cu aer comprimat. Asemenea concursuri au mai fost găzduite de bazele sportive din Lipova, Chișinău Criș, Sintana, Nădăci și Curtici la cross, handbal, baschet, volei, tenis de cîmp și tenis de masă (Eugen ROMAN — coresp.).

BAIA MARE. Crosul dotat cu „Cupa de toamnă“ a reunit sute de elevi și eleve din școlile municipiului. Dintre partici-

panți, s-au evidențiat Ștefan Hendrea Ion Tomoloagă, Laura Bondici Simion Ștefan și alții. Pe un alt traseu a avut loc „Crosul veteranilor“ la care au luat parte concurenții între 35 și 75 de ani din București, Galați, Roman, Sighișoara, Caransebeș, Tîrgoviște și alte orașe. În ordinea categoriilor de vîrstă, pe primele locuri s-au clasat: Maria Steru, Natalia Mihoc (ambele din Baia Mare), Maria Oros, Zoia Marin (din București), Ileana Moscovici (Baia Mare), Elena Pagu (București), Marin Oprea (Găești), Simion Danclu (Baia Mare), Aurel Mocanu (București), Ferdinand Moscovici (Baia Sprie), Dumitru Tălmaciu și Sigismund Botoș (din București).

PREDEAL. Intrată în tradiția sportului de masă din această zonă a țării, „Cupa Prahovei“, competiție polisportivă în care și-au disputat înfîietatea peste 700 de concurenți s-a bucurat de un frumos succes. Pe prima treaptă a podiumului premiaților au urcat: Maura Tais (București), Ingrid Cenușă, Ovidiu Mureșan, Mugurel Tocitu (toți din Predeal) la cros, reprezentativa orașului Predeal (f), echipa orașului Buzeni (b) la volei, Marin Tudorache (Predeal) la șah, Alexandru Dancu, Aurelia Moldovan (ambii din Predeal) la popice, Vasile Pop, Cornelia Banu (din Predeal) la tenis de masă, formația orașului Sinaia la fotbal (Ioan CODLEANU — coresp.).

VICTORII ROMĂNEȘTI ÎN JOCURI INTERNAȚIONALE DE POPICE

Azi, o nouă etapă în Divizia A

● **RECENT,** la Berlin, s-a desfășurat ediția cu numărul 32 a „Cupei Werner Seelenbinder“ la popice. Au fost prezenți sportivi din Bulgaria, Cehoslovacia, Polonia, România, Ungaria și, bineînțeles, țara gazdă. Reprezentanții noștri, Elena Andreescu și Erno Gergely, au avut o comportare remarcabilă, cîștigînd două din cele trei probe din program. Astfel, în competiția feminină, după dispute aprige, bucureșteanca Elena Andreescu a cîștigat primul loc cu 429 p.d., devansîndu-le pe Eva Kreiner — 419 și Petra Rosenmüller — 416 (ambele din R.D.G.). În competiția masculină, Erno Gergely, cu cele 889 p.d., s-a clasat pe poziția a 4-a, concursul fiind cîștigat de Klaus Meifner (R.D.G.) cu 910 p.d. Sportivul balmărean s-a revansat în întrecerea pe perechi unde a urcat pe cea mai înaltă treaptă a podiumului împreună cu Elena Andreescu, totalizînd 1357 p.d. (427+930). „La această tradițională competiție — ne-a spus antrenorul Iuliu Radovici — cei doi sportivi ai țării noastre au dobîndit cel mai bun bilanț de pînă acum, într-o companie cu multe nume de primă mărime în arena internațională. Celelalte locuri de pe podium, au fost ocupate de valoroasele cupluri Nemeth+Makkal — 1345 p.d. (Ungaria), respectiv Bauman+Schierz (R.D. Germană) — 1269 p.d. (Ion PANĂ — coresp.).

● **LA CONSTANȚA,** au avut loc două meciuri internaționale amicale: Gloria București — Taurus Niyregihaza (Ungaria) 2330—2232 (5-1). Bucureștenocele s-au dovedit mai experimentate, punctînd în principal prin Georgeta Neacsu — 404, Octavia Ciocliana — 404 și Florica Neguțoiu — 397. De la oaspete, principala realizatoare a fost Zvize Lakatos — 417. La masculin, C.F.R. Constanța — Taurus Niyregihaza 5059—4791 (6-0). Victorie clară a popicilor constanțeni la o diferență de 268 p.d., ce reflectă raportul de forțe de pe arenă. S-au remarcat C. Silvestru — 906 și C. Frigea — 859 de la gazde, respectiv D. Sloventi — 823. (C. POPA, coresp.).

● **PENULTIMA** etapă (a 8-a) a Diviziei A de popice programată astăzi următoarele meciuri — feminin, seria Sud: Voința Galați — Olimpia București, Rapid București — Petrolul Băicoi, Voința Ploiești — Laromet București, Carpați Sinaia — Voința București; seria Nord: Voința Timișoara — Dermagant Tg. Mureș, Hidromecanica Brașov — Voința Odorheiu Secuiesc, Voința Tg. Mureș — Voința Oradea, CSM Reșița — Voința Craiova; masculin, seria Sud: Voința București — Carpați Sinaia, Gloria București — Metalul Roman, Laromet București — Rulmentul Brașov, CFR Constanța — Chimpeș Constanța, Olimpia București — Constructorul Galați; seria Nord: Chimica Tîrnăveni — CFR Tg. Mureș, Tehnoulaj Odorheiu Secuiesc — Constructorul Tg. Mureș, Electromureș Tg. Mureș — Victoria CFR Timișoara, UNTO Satu Mare — Metalul Hunedoara.

TINERII DECI,

De mai naționale se alcătuitor făcutor zia finale nale. În u ză freceve selecție în se preztn lor... un Cu a este neri bine mînuși u ai unor ciabile. V de selecti ficient d sîrac de tui, con selecționa ține. Nu posibilită mentul p de selecti

Că așa dovedit-o Naționale surate re de tineri vați la v la 19—20 confrunt: dus o f unii dint superior: acestia f cean (C vian St rești). U Satu Ma talul Ch Givan (F Buzău). București un apro

Col

Rapid C.S.S. 4 înța C.S pia Bucot 4 Bucur Rm. VII rile cele pei a P ționale găsășur nu poate pitală a la titlul la senior namo, (Academii Bucureș I.M.P.S. cu acest derea în tîmna Progra mlne — Steaua — namo B dea. 7—12 ELBA 1 Constant Unirea Brașov FEMINI Bucureș Politehn

ELEVI, PRACTICAȚI ZILNIC GIMNASTICA!

Complexul de exerciții nr. 4 pentru elevii claselor V-VIII

1. Din poziția stînd, cu brațele întinse înainte... 1—4. Ridicarea brațelor cu forțecări mici, sus; 5—8. Coborîrea brațelor cu forțecări mici, jos; 2x8: Se execută cu palmele în jos; 2x8: Se execută cu palmele în sus.

2. Din poziția stînd depărtat, cu palmele pe șold... 1—3. Îndoirea și arcuirea trunchiului înainte, o dată cu întinderea brațelor lateral; 4. Revenire în poziția inițială: 4x8 timpi.

3. Din poziția stînd, cu brațele laterale... 1—2. Ușoară îndoire de genunchi, o dată cu răsucirea brațelor întinse, cu palmele în sus și revenire în poziția inițială; 2x8 timpi; 2x8 timpi se vor executa cu ridicarea și coborîrea brațelor, sus lateral.

4. Din poziția șezînd pe bancă, cu palmele pe șold, genunchii aduși și tălpile pe sol... 1: Ridicarea genunchiului sting la piept, o dată cu arcuirea brațelor lateral; 2: Revenire; 3x4. Același exercițiu cu piciorul drept; 5—8. Același exercițiu cu ridicarea piciorului întins înainte; 2x8 timpi, cu genunchiul îndoit; 2x8 timpi, cu piciorul întins.

5. Din poziția stînd depărtat... 1. Rotarea brațelor prin înapoi; 2. Arcuirea trunchiului înainte, cu palmele pe sol și genunchii întinși; 3. Arcuirea trunchiului îndoit la 90 de grade, cu brațele lateral și capul sus; 4. Revenire: 4x8 timpi.

6. Din poziția stînd, cu brațele îndoite și palmele la ceafă... 4x8: Alergare cu genunchii la piept, pe loc, spatele drept, coatele trase în lateral.

PĂDUREA BĂNEASA, UN MARE... STADION DE ORIENTARE TURISTICĂ

Orientarea turistică, sportul pădurii, a prilejuit la sfârșitul săptămînii trecute o interesantă acțiune de masă intitulată sugestiv „Ziua orientării de toamnă“. Aproape 150 de participanți, de vîrste și profesii diferite, din toate sectoarele Capitalei, au luat startul spre frumusețile „enigmatice“ ale Pădurii Băneasa locul de desfășurare a concursului, căutînd „capcanele, vizuinele, gropile“ și punctele de control amplasate de organizatori și „mascate“ cît mai bine. Nu s-au pus condiții de participare, începătorii concurînd alături de cei avansați, ba mai mult, oricine a dorit să participe la întrecere s-a înscris pe loc în aplauzele celorlalți. Momentul plecării pe traseu a fost așteptat cu multă nerăbdare de copii, tineri și vîrstnici care s-au „pierdut“ imediat printre copaci. An însoțit și noi o bună parte din itinerar pe primul intrat în focul luptei sportive, descoperind încă o dată plăcerea alergării, nevoia de forță, rezistență și înțuiție, toate acestea reunite în sportul tuturor vîrstelor — orientarea turistică. Remarcabil este faptul că nu s-a consemnat nici un abandon și poate că, cei ce au trecut mai tîrziu linia de sosire au fost... furați de peisajul splendid al pădurii, ori de gingășia micuțelor vervețe ce săreau dintr-o parte în alta. „Alegși întrecerilor“ adică primii sosii, au fost Daniela Chiurla, Mirela Georgescu



În sfârșit, ultimul punct de control! Compostam fișa de concurs și nu ne mai oprim pînă la linia de sosire. FOTO: Mihai ROBU

Nicoleta Nica (toate de la A.S. „Locomotiva“), Al. Dan (Ecranul), M. Ștefan (Voința), D. Silvășan (I.M.G.B.), Ileana Mincu (P.T.T.), Margareta Pricop și Daniela Popa („Sănătatea“). Dar cununa devingător o merită toți cei 150 de concurenți. Ion PANĂ — coresp.

ÎN DIVIZIA A DE TENIS DE MASĂ

Înaintea desfășurării partidelor din ultima etapă a Diviziei A de tenis de masă, sîmbătă și duminică sînt programate meciurile restanță din cadrul etapei a III-a, la care vor fi prezente formațiile din primele două serii ale grupelor valorice secundă. Astfel, la Bistrița, se vor reuni echipele masculine C.S.M. Cluj-Napoca, Ștefănița C.S.S. Bistrița, Mecanică Fină București și C.S.S. Tehnoulaj Od. Secuiesc, într-o dispută strînsă pentru ocuparea locului I. La Constanța evoluează fetele de la Constructorul TAGCM C.S.S. Universitatea Craiova, C.S.M. Cluj-Napoca, Știința C.S.S. 2 I.P.P.S. Constanța și C.S. Arad cu

implicații atît în ceea ce privește promovarea cît și evitarea retrogradării.

HIPISM

Reuniunea programată miercuri dimineață, pe hipodromul din Ploiești, are în componența ei 10 alergări, dintre care una este destinată amatorilor, alia apranților și o alta antrenorilor, alergări legate între ele prin jocul triplu cîștigător, ce are un mare report. Astfel, cursa rezervată antrenorilor, „Premiul Smîrdan“, are o participare selectă, în frunte cu trapașii Răsad, Halogen, Bon, Melinte și alții de cîrță valoroasă, handicapul fiind excelent înocmit spre a pune probleme în cîștigarea cursei. Alergarea rezervată amatorilor are și ea o componență destul de bună, în frunte cu Humor, Sugiuc, Craldon și alții, handicapul fiind just în-

Etapa a doua în Divizia A

DISPUTE ATRACTIVE LA BUCUREȘTI

Mîine este programată cea de a doua etapă în Divizia A de volei. Capul de afiș al competiției masculine îl deține înfîlțirea din București, dintre campioana țării Steaua și Elcond Dinamo Zalău, deținătoarea bronzului în ediția trecută. Dintre partidele feminine reține în mod deosebit atenția cea de la Galați dintre vicecampioana C.S.U. Rapid și formația bucureșteană Flacăra Roșie.

Etapa a doua în Divizia A

Intâi (capei):

Masculin: Elcond reasco, Bucureș soara

Astăzi

PAI

Astăzi polo pro a VII-a rului. C tre Din Oradea, campioa manșoa celelalte cum u ora 15, nautic

„CUPA DE TOAMNĂ“ LA ȘAH

Federația Română de Șah, Comisia Centrală de șah electronic și jocuri logice, împreună cu clubul de șah „Hercules“ din Băile Herculane, organizează în perioada 18—29 noiembrie a.c. „Cupa de toamnă“ la șah, precum și prima ediție a

Festivalului de toamnă de șah electronic și jocuri logice (GO, SCRABBLE și REBUS). Informații suplimentare se pot obține la recepția hotelului „Minerva“ din Băile Herculane, telefon 965 6 07.70.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● **NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 30 OCTOMBRIE 1987.** Extragera I: 87 79 85 46 73 68 88 65 32; Extragera a II-a: 62 66 34 8 56 13 90 2 52. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 608.614 LEI, din care 26 083 lei. report la categoria I.

care mai pot fi depuse buletinele PRONOSPORT la concursul de mîine, 1 noiembrie, concurs care se va înscrie, fără îndoială, pe linia succesorilor din ultima vreme înregistrată la acest sistem.

● **TRAGEREA MULTIPLĂ LOTO** va avea loc duminică, 1 noiembrie, în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 16.30. Aspecte de la desfășurarea operațiunilor de tragere vor fi transmise la radio, pe programul I, la ora 17.30. Numerele extrase vor fi radiodifuzate și în reluare, pe a-

celași program, la ora 22.30 (după emisiunea „Panoramă Sportivă“, o dată cu rezultatele concursului Pronosport), precum și luni, 2 noiembrie, la ora 8.55.

CONFERINȚĂ

Centrul de perfecționare a cadrelor din mișcarea sportivă, împreună cu Consiliul municipal pentru educația fizică și sport, sub auspiciile Universității culturale-științifice, organizează luni 2 noiembrie 1987, orele 12.30, în sala Dalles, o conferință cu tema: „Programarea pe calculator a antrenamentului sportiv“. Expune antrenorul emerit prof. Victor Mociani. Sînt invitați antrenorii, tehnicienii și activiștii ai mișcării sportive din Capitală.

TIMP POTRIVIT PENTRU CU

Medicii specialiști recomandă, pe această perioadă, să vă petreceți concediul într-o stațiune balneară. Adeseori varianță de neînlocuit a mentului medicamentos, factorii n de cură, existenți în stațiuni, se folos tr-o multitudine de afecțiuni, cu re eficiente. Agențiile oficiilor județene de tur ale I.T.H.R. București vă oferă bile stațiuni de cură preferate sau recom de medic: ● Băile Felix ● Buziaș ● Vatra

DOUĂ ECHIBE LA PRIMA VICTORIE?

În perioada de timp. Unii dintre acești sportivi remarcabili acum au trecut, totuși prin fața selecționerilor, dar n-au reușit atunci să-l impresioneze. Și aceasta pentru că, la momentul respectiv, ori nu s-au prezentat în cea mai bună formă de concurs, ori nu realizaseră saltul calitativ înaltul destul de des la nivelul juniorilor. Este cunoscut faptul că tinerii pugiliști pot avea unele perioade de stagnare valorică, timp în care acumulează noi cunoștințe și își perfecționează calitățile fizice, după care urmează saltul valoric, uneori de proporții nebănuite, așa cum este cazul citorva dintre cei amintiți mai sus.

Dar singura în măsură să cîntărească valorile este competiția, lupta din ring. Acolo își pot tinerii măsura forțele și etala cunoștințele. De fapt, întrecerea este scopul în sine al practicării oricărui sport, motivată oricărui tînar care se antrenează. Și gale de box se organizează tot mai puține. Este prea mult pentru un tânăr talentat să aștepte timp de un an prilejul de a se putea remarca la finalele campionatelor. Este, deci, datorită cluburilor și asociațiilor sportive care au secții de box, a comisiilor locale de specialitate, să se preocupe așa cum se cuvine de asigurarea unui calendar competițional adecvat, care să contribuie la progresul tinerilor boxeri de perspectivă, de care sportul cu mînuși din țara noastră are oricînd nevoie.

Mihai TRANCA

ionale de baschet

„CAPETE DE AFIȘ”

Rm. Vilcea, Universitatea C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca — Rapid C.S.S. 5 București : grupa 7-12 : Voința Brașov — C.S.U. Prahova Ploiești, Politehnica C.S.S. Timișoara — Mobila C.S.S. Satu Mare, Metalul I.M.P.S. Salonta — Comerțul C.S.S. Tg. Mureș.

In Capitală, jocurile vor avea loc astfel — sala Floresca, simbăta de la ora 13.30, duminică de la ora 8.30 : Politehnica — Chimistul (f), Dinamo București — Dinamo Oradea (m), Steaua — Academia Militară (m), Voința — Olimpia (f) : sala Rapid, ora 17 și ora 10.30 : Rapid — I.C.E.D. (m) ; sala Construcția L.C.E.D., duminică la ora 11 : URBIS — Oțel Inox Tîrgoviște (Divizia B, masculin).

DE LA F. R. SCHI-BIATLON

Plenara F.R. Schi-Biatlon va avea loc marți 10 noiembrie, la ora 10, la Casa de cultură din Predeal, și nu pe 5 noiembrie cum fusese inițial programat.

Tractorul Brașov — C.S.M.U. Suceava, Rezonul Săvinești — C.S.U. Sănătatea Oradea, Universitatea C.F.R. Craiova — Dinamo Viitorul Bacău, A.S.A. Electromureș Tg. Mureș — Explorări Motorul Bala Mare.

Feminin : Oțel Craiova — Dinamo București, Chimia Rm. Vilcea — Universitatea C.F.R. Craiova, Farul Constanța — C.S.M. Sibiu, Pentelina Iași — Știința Bacău, Dacia Pitești — Rapid București, C.S.U. Rapid Galați — Flacăra Roșie București.

aintea semifinalei C.C.E.

IN DIVIZIA A DE POLO

București — Vagonul Arad, iar în continuare, înaintea mult așteptatei dispute Dinamo — Sisley Pescara, prima partidă dintre două bucureștine, Steaua și Rapid ; duminică, aceeași divizionare A se vor întîlni din nou de la ora 10, în bazinele Floresca. În țară, astăzi și mâine partidele dintre Voința Cluj-Napoca și Industria Linii Timișoara.

STAJIUNI DE RENUME

dova • Băile Govora • Balul și modernul complex „Carpați Sărat • Singeoz-Băi. perioadă, beneficiați de următoarele : tarife reduse la cazare și ea la datele indicate de soare în stațiuni mai mare sau t seriile obișnuite de 12, 18 e ; reducerea cu 25 la sută a oriei dus-întors cu trenul.

PUBLITURISM

O etapă așteptată cu nerăbdare după... Viora și în preajma cupelor europene. O etapă cu meciuri atractive, în care se află la rampă partidele echipelor care vor juca miercuri cu Omonia Nicosia, Dinamo Tbilisi și Brøndby.

La Tg. Mureș, Steaua are prima șansă în compania „roș-albaștrilor” mureșeni. Nelînși de peste patruzeci de etape, campionii vor juca desigur și schemele preconizate pentru Nicosia.

La București, Victoria are un meci dificil în compania echipei lui Klein, care a jucat întotdeauna bine în Capitală. Favorită rămîne, însă, echipa gazdă.

Tot în Capitală, în Regie, Sportul Studențesc se află în fața unei posibile premiere, adică victoria în acest campionat. Deși are de înfruntat un adversar foarte dîrz în apărare, studenții au, totuși, prima șansă, fie și numai prin prisma stimulentei pe care îl reprezintă confruntarea cu Brøndby.

„Restul lumii” burului este angajat în câteva partide deosebit de interesante, în fruntea listei aflîndu-se întîlnirea de la Suceava, unde Dinamo va încerca, desigur, să rămînă în fruntea clasamentului, dar va avea de înfruntat rezistența sucevenilor, care au pierdut puncte pe teren propriu și nu-și mai pot permite luxul...

La Moreni, un meci în care

Flacăra pare decisă să rela „calea victoriilor”, după o anume mectinare a cursului. Să vedem cum vor reacționa „oltenii”.

La Craiova, Universitatea, cu jucătorii reveniți de la Iourl, poate câștiga partida cu „U”, dar a bine să reținem că studenții ciujeni joacă mai bine în deplasare decît acasă.

La Pitești, un joc cu toate variantele. F.C. Argeș nu se simte în apele sale acasă, iar Oțelul vine după cele „șase consecutive”, care trebuie onorate, prin rezultat sau prin joc. Și cum un joc bun poate aduce și un rezultat bun...

La Bacău, în perspectivă, un meci cu un public numeros, pentru că Rapid face... casă, indiferent de poziția sa în clasament. Cum ambele echipe au mare nevoie de puncte, un meci pe muncă de cuțit.

În sfîrșit, la Brașov, un alt meci echilibrat, între localnici care au govăt la start (astăzi, locul 14) și „Poli”, care a și urcat pe 7. Favorită, echipa lui Ștefănescu, după un meci foarte strîns.

În concluzie, o etapă în care Dinamo și Steaua se vor bate pentru a se dețasa și mai mult, iar ultimele două echipe — S.C.-ul și Sportul Studențesc, vor încerca să obțină prima victorie. Ar fi suficient chiar numai atît pentru a confirma atractivitatea ei.

Campionatul speranțelor

„DUELUL” DINAMO — VICTORIA

După întreruperea cauzată de partidele echipelor noastre reprezentative, susținute în compania celor ale Albaniei din cadrul Campionatului European, se reia campionatul divizionar A și, paralel, întrecerea rezervată echipelor de speranță. Această competiție, a cărei primă obligație este aceea de a modela cit mai multe elemente tinere, de certă perspectivă, are la actuala ediție un foarte interesant punct

de atracție. Este vorba de frumosul și, în același timp, aprigul „duel” dintre Dinamo și Victoria, dintre doi antrenori care au lucrat mulți ani cu juniorii, Constantin Frățîli și Gheorghe Timar. În ultima etapă, liderul, fără nici o înfrîngere, a învins la scor speranțele craiovene (6-1), dar marea surpriză a oferit-o Victoria, care a reușit o prețioasă victorie (2-1) în fața Stelei, campioana ultimelor ediții. Astfel stînd lucrurile, cele două echipe se află acum despărțite doar de un singur punct și disputa lor pentru întîietate devine tot mai interesantă.

În altă ordine de idei, sînt de remarcat ascensiunea speranțelor echipei F.C. Olt și saltul Oțelului care, după primele etape, se afla pe ultimul loc al clasamentului. Repetăm însă ceea ce am subliniat de eori : sigur că întrecerile foarte mult disputa pentru locurile frunțase ale acestei competiții, dar menirea ei rămîne, totuși, aceea de a aduce în prim-plan jucătorii de care are nevoie fotbalul nostru, adică acele veritabile talente care să îmbrace mai întîl tîrcourile echipelor de „A” și apoi — de ce nu ? — pe cele ale echipelor reprezentative.

CLASAMENT

1. DINAMO	9 8 1 0 34-9 25
2. Victoria	8 8 0 1 18-7 24
3. Petrolul	8 6 1 2 17-12 19
4. F.C. Argeș	5 1 1 3 24-13 16
5. F.C. Olt	5 1 1 3 19-9 16
6. Steaua	4 2 3 23-12 14
7. Univ. Craiova	4 2 3 19-13 14
8. Flacăra	4 1 4 16-22 13
9. Rapid	4 0 5 17-20 12
10. Corvinul	3 2 3 16-17 11
11. „Poli” Tim.	3 1 5 13-14 10
12. Oțelul	3 2 3 4 18-20 9
13. F.C.M. Brașov	3 3 0 6 12-20 9
14. A.S.A.	2 2 5 11-19 8
15. S.C. Bacău	1 1 4 4 8-14 7
16. „U” Cj.-Nap.	2 1 6 11-22 7
17. C.S.M. Sv.	2 1 6 5-26 7
18. Sp. Stud.	1 1 3 4 8-20 6

CRITERIUL CENTRELOR OLIMPICE VIITORUL

S-a disputat ultima etapă a turului Criteriului centrelor olimpice Viitorul. Iată rezultatele înregistrate și autorii golurilor :

Seria I :
BACĂU — BRAȘOV 2-1 (0-0). Au marcat : Suliță și Fîrică pentru gazde, respectiv Mihalcea.
GALAȚI — IAȘI 3-0 (0-0). Autorii golurilor : Dragomir (2) și Huzum.
PITEȘTI — BUZĂU 2-0 (1-0). Cele două goluri ale argeșenilor au fost realizate de Armăzvan și Dumitru.
BUCUREȘTI — CRAIOVA 0-1 (0-0). Unicul gol al oaspeților l-a realizat Carabaș.
Seria a II-a :
ALBA IULIA — BISTRITĂ 5-2 (0-1). Au înscris : J. Voicu (2), Burnete, Marin și Munteanu, respectiv E. Voicu și Costin.
SIBIU — TIMIȘOARA 0-1 (0-0). Autorul unicului gol a fost Hîmcișchi.
ARAD — TG. MUREȘ 1-1 (0-0). Golurile au fost înscrise de Tîfîhanza pentru arădeni și Sîcș pentru mureșeni.
BIHOR — HUNEDOARA 2-1 (1-1). Au marcat Floreșcu și Hîpule pentru echipa gazdă, Graore pentru hunedoreni.
Returul acestei întreceri este programat în sezonul viitor.

DIN DOSARELE COMISIEI DE DISCIPLINĂ

Nici Metalul Mija și nici Prahova C.S.U. Ploiești nu și-au pus în gînd — presupunem ! — să cucerească Cupa României, ci doar să facă o figură cît mai frumoasă în această mare competiție, să părăsească arena cît mai tîrziu. Cel doi antrenori ai echipei Prahova C.S.U., Virgil Dridea și secundul său, Răzvan Mureșan, nu și-au putut stăpîni însă nervii, dedîndu-se la manifestări necuviincioase față de arbitrii întîlnirii. Apoi, certat cu autocritica, Virgil Dridea n-a înțeles să la poziele autocritice, în ședința Comisiei de disciplină, deși nu era la prima abatere de acest fel. Pe bună dreptate, el a fost suspendat pe 4 etape, iar Răzvan Mureșan, care, cel puțin și-a cerut scuze arbitrilor pentru fapta pe care o avusese, a primit un avertisment.

Un alt antrenor Constantin Barbu, de la Carpați Mirșina, n-a avut nimic de zis la primele 4 goluri înscrise de Unirea Alba Iulia, dar la cel de-al 5-lea a sărit ca fript, reclamînd ofsaid și adresînd cuvinte nepotrivite arbitrilor (să fi socotit că acest al

FOTBAL

Mîine, „runda” nr. 10 în Divizia B

SE VOR DESPRINDE FRUNTAȘELE SERIEI A II-a ?

Pornind la scurta prezentare a meciurilor etapei a 10-a din eșalonul secund, să ne oprim asupra partidelor de mare interes angînd pe frunțașele clasamentului. Două dintre întîlniri se impun prin poziția combatanților în ordinea actuală a seriei I : S'ea U Mizil (locul 4) — Unirea Focșani (2) și F.C.M. Progresul Brăila (5) — F.C. Constanța (3). Interesează și cum va evolua tînăra formație din Focșani (2) la Mizil, unde Steaua (4) dă replici puternice partenerilor de întrecere. După cum F.C.M. Progresul Brăila (5), înegală în partidele de pînă acum din deplasare, va primi vizita unei formații, cea din Constanța (3), care și-a arătat (și în trecuta ediție) și își arată și acum clarele intenții de a se reîntîni cu prima divizie. Liderul, Politehnica Iași, se va deplasa, în etapa de mîine, la Ploiești ; Metalul (7) — să notăm — a „alergat” destul de constant în cele nouă „runde” de pînă acum. Să privim și în subsolul clasamentului spre a vă semnala un veritabil derby al zonei :

Inter Vaslui (17) — Petrolul Brăila (16). „Cvartetul” frunțas al seriei a II-a are un program „simetric”, să-l zicem așa. Primele clasate, Pandurii (1) și Inter (2) joacă în fața propriilor spectatori, primind vizita Chimiei Rm. Vilcea (12) și, respectiv, Tractorulul Brașov (7). Un moment prielnic de „evadare” pentru cele două ? Celelalte frunțașe, Jiul (3) și Gaz Metan Mediaș (4) sînt oaspetele Capitalei. Petroșenii vor fi prezenți pe arena Autobuzului (16), iar medieșenii pe cea a Mecanicii Fine (14). Cîte puncte vor obține, la București, cele două ?

Seria a III-a ne-o prezintă pe cea mai autoritară dintre ildelele divizionare B, F.C. Bihor (singura neînvinșă, alături de Dinamo și Steaua, în campionatele de A și B) deplasîndu-se la Satu Mare, Olimpia I.U.M. (8), deși demonstrînd fluctuații de randament, rămîne un „11” cu un bun potențial. Urmăritoarea frunțașe clasamentului, F.C.M. U.T.A. (2), pare a avea o misiune mai ușoară în fața Progresului Timișoara (17).

PROGRAMUL ȘI ARBITRII

SERIA I : Prahova C.S.U. Ploiești — FEPA 74 Birlad : L. Vörös (Reșița), Steaua Mizil — Unirea Focșani : M. Niculescu (București), F.C.M. Progresul Brăila — F.C. Constanța : C. Corocan (Reșița), Inter Vaslui — Petrolul Brăila : E. Oțelea (Brașov), Metalul Ploiești — Politehnica Iași : O. Ștreng (Oradea), F.C.M. Delta Dinamo Tulcea — Siretul Pașcani : L. Pantea (București), Olimpia Rm. Sărat — Ceahlău P. Neamț : G. Pop (Tg. Mureș), Unirea Slobozia — Gloria Buzău : L. Kelemen (Deva), C.F.R. Pașcani — C.S. Boboșani : I. Caraman (Oradea).

SERIA A II-a : A.S. Drobeta Tr. Severin — C.S. Tîrgoviște : Al. Ganea (Slobozia), Sportul „30 Decembrie” — Metalul București : P. Bogdan (Reghin), Sportul Muncitoresc Caracal — Progresul Vulcan București : I. Deculescu (Cărlărași), I.C.I.M. Brașov — Electroputere Craiova : V. Donțu (Galați), Electromureș Tg. Mureș — Sportul Muncitoresc Slătina : I. Roșu (Tg. Neamț), C.S.M. Pandurii Tg. Jiu — Chimia Rm. Vilcea : M. Axente (Arad), Inter Sibiu — Tractorul Brașov : Gh. Pirvu (Constanța), Autobuzul București — Jiul Petroșani : V.

Antohi (Iași) — stadionul Autobuzul, Mecanica Fină București — Gaz Metan Mediaș : Ad. Porumbolu (Vaslui) — stadionul Mecanica Fină.

SERIA A III-a : Sticla Argeșul Turda — Gloria Reșița : D. Cătrinescu (Ploiești), A.S.A. Progresul Timișoara — U.T. Arad : V. Iltorov (Drobeta Tr. Severin), Gloria Bistrița — Minerul Bala Sprie : G. Silion (București), Strungul Arad — A.S. Paroșeni Vulcan : C. Irim (București), C.S.M. Reșița — Chimica Tîrnăveni : D. Drăcea (Craiova), F.C. Maramureș Bala Mare — Metalul Bocșa : C. Popa (Iași), Armătura Zalău — C.I.L. Sighet : N. Milea (București), Dacia Mecanica Orăștie — Victoria F.I.U.T. Carei : C. Teodorescu (Buzău), Olimpia I.U.M. Satu Mare — F.C. Bihor Oradea : D. Petrescu (București). Toate partidele vor începe la ora 11.

„CUPA ROMÂNIEI”

Joi 12 noiembrie se va disputa o nouă etapă în „Cupa României”, competiție ce se desfășoară sub egida Dacladel. Iată programul etapei :

Sănătatea Dărăbani (jud. Botoșani) — Carpați Gălănești, Constructorul Iași — C.F.R. Pașcani, Mecanica Vaslui — Petrolul Molnești, Partizanul Bacău — Ceahlău P. Neamț, Foresta Gugești — Gloria Buzău, Victoria I.R.A. Tecuci — F.C.M. Progresul Brăila, Granitul Babadag — F.C.M. Delta Dinamo Tulcea, Cimentul Medgidia — Unirea Slobozia, Unirea Urziceni — Progresul Vulcan București, Montana Sinaia — Petrolul Băicoi, Voința București — I.M.G. București, Metalul Mija — C.S. Tîrgoviște, Cavalarii Fluturului Pitești — Sportul Muncitoresc Caracal, Roșu Roșiori — Sportul „30 Decembrie”, Viitorul Drăgășani — Electroputere Craiova, Minerul Mecanizator Simian — C.S.M. Pandurii Tg. Jiu, C.S.M. Lugoj — A.S.A. Progresul Timișoara, Recoita Salonta — U.T. Arad, Oțelul Or. dr. P. Groza — Armătura Zalău, Mureșul Deva — Gloria Reșița, Chimia Tășnad — Olimpia I.U.M. Satu Mare, Mureșul Luduș — F.C. Maramureș Bala Mare, Metalul Sighișoara — C.S.M. Reșița, Viitorul Gheorgheni — C.I.L. Sighet Progresul Odorhei — Minerul Bala Sprie, Carpați Agnita — Jiul Petroșani, I.P.A. Sibiu — A.S. Paroșeni Vulcan, Precizia Săcele — Gloria Bistrița. Toate meciurile vor începe la ora 13.

5-lea gol a dus la... demoralizarea echipei sale ?). Și iată că cel de-al doilea rezultat al meciului de la Alba Iulia a fost... suspendarea lui Constantin Barbu pe 2 etape.

Se mai întîmplă, uneori, ca niște spectatori îndebîntași să pătrundă în terenul de joc și să-l lovească pe arbitru. Identificați de organele de ordine, aceștia sînt aspru pedepsiți, așa cum s-a întîmplat la Chirnogi, cu ocazia desfășurării meciului dintre formața locală, Viitorul și I.S.C.I.P. Ulmeni. De necrezut, dar, după meci, în cantina unde lua masa, împreună cu colegii de la tușă, tam-nesam, arbitrul de centru a fost pămîuit chiar de directorul I.A.S. Chirnogi, Ștefan Mihalcea, pe care și funcția îl obliga la o cu totul altă atitudine. Pentru incidentele de mai sus, echipel din Chirnogi i s-a ridicat dreptul de organizare pe teren propriu timp de 4 etape.

Jack BERARU

Fotbal meridiane

AGENZIA A.P.A. VIENA : „ROMÂNIA SAU SPANIA ?”

Comentînd meciul dintre selecționatele României și Albaniei, corespondentul sportiv al agenției A.P.A. Viena notează : „În urma acestei victorii, echipa României și-a păstrat șansa de a câștiga grupa I a preliminarilor C.E. După acest 1-0, răspunsul la întrebarea „România sau Spania ?” va fi dat la 18 noiembrie, cînd sînt programate ultimele două jocuri ale grupel : Spania — Albania (la Sevilla) și Austria — România (la Viena). În prezent, echipa României ocupă primul loc în clasament, avînd un golaveraj mai bun decît forma-

ția Spaniei (plus 16 față de plus 3), dar pentru a obține calificarea în turneul final de anul viitor din R.F. Germania, fotbalistii români vor trebui să termine învingători pe stadionul din Prater...”.

DUPĂ INCIDENTUL DE LA ROTTERDAM

După cum se anunță de la secretariatul Uniunii Europene de Fotbal Asociație, Comisia de disciplină a acestui for se va întîrni la 12 noiembrie pentru a examina implicațiile incidentului petrecut la meciul disputat la Rotterdam, în preliminarile C.E., între formațiile Olandei și Cipru-

lul, joc cîștigat de olandezi — după cum se știe — cu 3-0. Așa cum relatează agențiile de presă, la începutul partidei, un spectator (un olandez în vîrstă de 21 de ani, reținut ulterior de poliție) a aruncat din tribună o petardă artizanală care a explodat și l-a rănit pe Charitou, portarul echipei cipriote. Un purtător de cuvînt al U.E.F.A. a declarat că împotriva echipei Olandei vor fi luate sancțiuni aspre, mergînd pînă la meci pierdut cu 0-3, sau chiar excluderea din competiție.

CAMPIONATE, CUPE

În semifinalele Cupei U.R.S.S. : Spartak Moscova — Jalghiris 1-0, Metalist Harkov —

Neftci Baku 3-1. Cele două formații învingătoare se vor întîlni în finală la 21 noiembrie.

În turul 3 al Cupei Ligii engleze : Everton — F.C. Liverpool 1-0 (este prima înfrîngere suferită de Liverpool în actualul sezon) ; Aston Villa — Tottenham 3-1, Manchester United — Crystal Palace 2-1, Oxford — Leicester 0-0, Wimbledon — Newcastle 2-1.

După 12 etape, în campionatul Ungariei conduce Ujpesti Dozsa cu 17 p. urmată de Győr 16 p și Szombathely 15 p. Cîteva rezultate : Vasas — Honved 2-4, Vac — Ujpesti Dozsa 1-0, Kaposvar — M.T.K. 0-7.

Trei jucători de la Napoli au fost suspendați. Careca și Bagni pe două etape și Renica — o etapă. Ei nu vor juca mîine în meciul cu Empoli.

În meci amical : Roda Kerkrade — V.f.B. Stuttgart 1-1 (0-1).

(Urmare din pag. 1)

toate măsurile pentru realizarea în întregime a planului de investiții pe trimestrul IV - care trebuie considerat ca minim - pentru asigurarea utilitatelor necesare și darea în folosință la termen a capacităților de producție prevăzute.

Totodată, s-a cerut să se acționeze cu mai multă hotărâre pentru realizarea sarcinilor privind creșterea productivității muncii, încadrarea în consumurile materiale, reducerea cheltuielilor și a costurilor de producție, pentru întărirea autoconducerii și autogestunii și creșterea eficienței în toate sectoarele de activitate.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a atras atenția ministerelor centralelor, întreprinderilor, organelor și organizațiilor de partid asupra necesității de a se lua toate măsurile în vederea bunei pregătiri a planului pe 1988.

În fiecare întreprindere și centrală să se stabilească și să se discute în adunările generale ale oamenilor muncii măsurile care se impun în vederea pregătirii temeinice a producției anului viitor, astfel încât sarcinile de plan pe 1988 să fie realizate ritmic, la toți indicatorii, încă din primele zile.

În ce privește stocurile supranormative, secretarul general al partidului a cerut ca în cursul lunii noiembrie să fie lichidată în întregime situația existentă în prezent. Toate stocurile de materii prime și materiale vor fi preluate în întregime și trecute în rezerva de stat, urmând ca în întreprinderi să rămână numai stocurile strict necesare pentru buna desfășurare a producției. De asemenea, s-a indicat ca până la 15 noiembrie stocurile de producție neterminată să fie lichidate.

Secretarul general al partidului a cerut organelor de planificare, aprovizionare, comerț exterior și financiar-bancare ca împreună cu unitățile economice, centralele industriale și ministerele, să acționeze pentru lichidarea completă a stocurilor supranormative și valorificarea corespunzătoare a acestora, pentru preîntâmpinarea formării de noi stocuri peste normativele aprobate.

S-a subliniat că, în aprovizionarea tehnică-materială, toate unitățile, centralele industriale și ministerele trebuie să pornească de la contractele economice, de la cerințele concrete ale producției.

S-a indicat ca în cadrul adunărilor generale ale oamenilor muncii să fie discutată amănunțit problema lichidării stocurilor supranormative, să fie examinate cauzele care le-au generat și să se ia măsuri ferme pentru evitarea creării de noi stocuri în viitor.

În ce privește Programul pentru intensificarea activității de colectare și valorificare a materialelor refolosibile pe anul 1988, s-a indicat să se ia toate măsurile pentru stabilirea și respectarea normelor tehnice de folosire a diferitelor piese, subsambluri și instalații, care să ducă la reducerea consumurilor, îndeosebi de metal, de alte materii prime și materiale. În scopul mobilizării maxime a rezervelor care există în acest domeniu, s-a cerut ca, împreună cu ministerele, institutele de cercetări, Comitetul Național pentru Știință și Tehnologie să elaboreze norme și programe de măsuri concrete, care să contribuie la creșterea aportului materialelor refolosibile și a pieselor reconstruite în asigurarea aprovizionării tehnico-materiale. S-a cerut să se acționeze în continuare pentru recuperarea și

valorificarea cât mai eficientă a tuturor resurselor refolosibile, stabilindu-se tehnologiile corespunzătoare și capacitățile necesare de prelucrare a acestora.

În legătură cu desfășurarea lucrărilor agricole, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că am avut o toamnă bună, cu precipitații corespunzătoare, care pune bazele unei recolte bune de cereale pentru anul 1988. Deși în marea majoritate a județelor lucrările agricole au fost executate la timp și în bune condiții, au existat, totuși, unele unități agricole care au întârziat nejustificat efectuarea însămînțărilor. De asemenea, unele județe și unități agricole au întârziat recoltarea unor culturi de toamnă. S-a cerut ca până la 10 noiembrie să se asigure stringerea și preluarea întregii producții de pe cimp, transportarea și depozitarea acestora în condiții corespunzătoare.

Arătându-se că mai este de executat un volum important de arături adinci, s-a stabilit să se ia toate măsurile ca în termen de 15 zile aceste lucrări să fie terminate, astfel ca în această toamnă nici o suprafață agricolă să nu rămână nearată.

S-a indicat, de asemenea, să se ia toate măsurile pentru îmbunătățirea radicală a muncii în zootehnie, pentru asigurarea furajelor necesare și respectarea consumurilor și normelor de hrănire stabilite, pentru ținerea în bune condițiuni a animalelor, pentru realizarea producțiilor de carne, lapte și alte produse, precum și pentru creșterea efectivului de animale la nivelul prevederilor de plan.

Referindu-se la întreaga activitate ce urmează să se desfășoare în acest trimestru, atât în industrie, cât și în agricultură, secretarul general al partidului a subliniat că dispunem de o bază materială bună, de toate condițiile pentru îndeplinirea integrală a prevederilor de plan. Problema fundamentală este acum buna organizare a muncii, realizarea programelor de modernizare a producției și a tehnologiilor, întărirea ordinii și disciplinei în toate sectoarele.

Comitetul Politic Executiv a aprobat, în unanimitate, concluziile și orientările stabilite, în cadrul ședinței, în legătură cu aceste probleme de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului.

În continuare, în cadrul ședinței, a fost prezentată O INFORMARE CU PRIVIRE LA VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE EFECTUATĂ ÎN ȚARA NOASTRĂ DE PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE A UNIUNII BIRMANE, SAN YU, în perioada 23-27 octombrie.

Comitetul Politic Executiv a apreciat rezultatele noii întâlniri româno-birmane la nivel înalt, care se înscriu ca o contribuție importantă la dezvoltarea și întărirea continuă a raporturilor prietenești dintre cele două țări și popoare.

Comitetul Politic Executiv a subliniat cu satisfacție faptul că președintele Nicolae Ceaușescu și președintele San Yu au exprimat, în timpul convorbirilor, dorința comună de a extinde conlucrarea și colaborarea dintre cele două țări într-o serie de domenii de interes reciproc.

Aprobindu-se totuși rezultatele vizitei, Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului, ministerelor, celorlalte organe economice centrale să ia toate măsurile ce se impun pentru realizarea, în bune condițiuni, a înțelegerilor stabilite privind dezvoltarea colaborării și cooperării dintre România și Birmania.

În cadrul ședinței Comitetului

Politic Executiv a fost, de asemenea, prezentată O INFORMARE PRIVIND VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE ÎNȚĂRINĂ ÎN ȚARA NOASTRĂ DE TOVARĂȘUL ERICH HONECKER, SECRETAR GENERAL AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI SOCIALIST UNIT DIN GERMANIA, PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII DEMOCRATE GERMANE, ÎN ZILELE DE 28 ȘI 29 OCTOMBRIE.

Comitetul Politic Executiv a apreciat, cu satisfacție, rezultatele rodnice ale vizitei, ale convorbirilor dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker, care marchează un nou moment de seamă în evoluția bunelor relații de prietenie și colaborare dintre partidele, țările și popoarele noastre. A fost evidențiat, și de această dată, rolul esențial al dialogului prietenesc, tradițional, dintre cei doi conducători de partid și de stat în promovarea largă și întărirea continuă a conlucrării multilaterale dintre Partidul Comunist Român și Partidul Socialist Unit din Germania, dintre Republica Socialistă România și Republica Democrată Germană, în interesul și spre binele ambelor popoare, al cauzei socialismului și păcii în lume.

Comitetul Politic Executiv a dat o deosebită apreciere concluziilor comune și înțelegerilor convenite cu prilejul noii întâlniri la nivel înalt, care deschid perspectiva unei dezvoltări și mai puternice a colaborării bilaterale în toate sferele de activitate și asigură ridicarea, pe un plan superior, a conlucrării dintre România și R. D. Germană. În acest sens a fost relevată importanța măsurilor stabilite pentru extinderea, în continuare, a colaborării și specializării în producție, în ramuri economice de bază, pentru intensificarea cooperării în domeniul științei și tehnicii, precum și în alte sectoare de interes comun.

Comitetul Politic Executiv a subliniat, în același timp, profunzimea semnificației a schimbărilor de păreri dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker cu privire la situația internațională, care au evidențiat identitatea sau o foarte mare apropiere a punctelor de vedere în toate problemele abordate.

A fost relevată însemnătatea aprecierilor comune ale celor doi conducători de partid și de stat cu privire la necesitatea intensificării eforturilor pentru oprirea cursului înarmărilor și trecerea la măsuri concrete de dezarmare, în primul rând de dezarmare nucleară. În acest sens, s-a dat o înaltă apreciere apelului pe care tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker l-au adresat popoarelor europene, popoarelor lumii întregi, de a sprijini semnarea acordului dintre Uniunea Sovietică și Statele Unite ale Americii privind eliminarea rachetelor cu rază medie de acțiune și operativ-tactice din Europa și din Asia, de a face totul pentru a se ajunge la lichidarea completă a armelor nucleare de pe planeta noastră.

Comitetul Politic Executiv a aprobat, în unanimitate, rezultatele vizitei, ale convorbirilor dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker, și a cerut guvernului, ministerelor, celorlalte instituții și organe centrale să ia măsurile necesare și să acționeze pentru realizarea, în cele mai bune condiții, a înțelegerilor convenite, a obiectivelor stabilite privind dezvoltarea în continuare a colaborării și conlucrării multilaterale dintre țările și popoarele noastre.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

REPREZENTANȚII NOȘTRI VIZEAZA ȘI PREGĂTESC CUCERIREA DE NOI MEDALII

Mai sînt puține zile pînă la data startului în întrecerile continentale de judo rezervate tinerilor pînă la 20 de ani, mulți dintre acești sportivi făcînd parte chiar din echipele de seniori ale țărilor respective. Pentru competiția care începe în ziua de 5 noiembrie, la Wrocław (Polonia), tinerii noștri reprezentanți au efectuat un program special de pregătire, "punctat" de câteva participări la turnee internaționale, în Bulgaria, Ungaria, Polonia și Iugoslavia. Comportarea selecționabililor la competițiile amintite, ca și la Campionatele Naționale de tineret, i-a edificat pe tehnicienii noștri asupra formelor sportive în care se află cel care vor reprezenta țara la întrecerile din Polonia.

Acum cînd echipa a fost alcătuită, ultimele îndoleli fiind risipite cu ocazia concursului din Iugoslavia, le-am făcut o vizită viitorilor participanți la Campionatele Europene.

Antrenamentele, comune cu ale lotului de seniori ce se pregătește pentru C.M. (19-22 noiembrie) au reunit în aceeași sală experiența lui Mihal Cioc sau Ilie Șerban (antrenor Ioan Petrof și dorința de afirmare a unor tineri ca Florin Lascău, Iulian Rusu, Dragoș Bolbose, Marian Grozea etc. (antrenori Constantin Nicolae și Mircea Frățică) Fiește pregătirile tinerilor noștri judoka împreună cu cei mai valoroși sportivi tehnicieni ai țării sînt mai ales în beneficiul primilor...

Din discuția cu colectivul de tehnicieni l-am aflat pe cei șase sportivi care au fost desemnați să participe la Campionatele Europene. Iată-i: Dragoș Bolbose (Dinamo București) - superușoară, Stelică Pătrașcu (Dinamo București) - semiușoară, Stănică Olteanu (Dinamo București) - ușoară, Florin Lascău (Steaua) - semimijlocie, Nicolae Iosif (Steaua) - mijlocie și Marian Grozea (Steaua) - grea. După cum se vede, la categoria semigrea nu vom avea reprezentant. Mal trebuie menționat faptul că trei dintre tinerii noștri sportivi au obținut medalii la ediția trecută a Campionatelor Europene, situație care le conferă - conform regulamentului - dreptul de a fi capi de serie la categoriile lor. Este vorba despre D. Bolbose (bronz), St. Olteanu (argint), Fl. Lascău (bronz). Faptul că este medalliat la C.E. a făcut ca balanța selecției să încline în favoarea lui Fl. Lascău, deși el a fost învins de două ori în acest an de către colegul său de club, Iulian Rusu. Disputa pentru titularizarea în echipa națională (atît de tineret, cît și de seniori) între acești doi sportivi rămîne deschisă, cu atît mai mult cu cît Rusu a realizat în ultima vreme însemnate progrese.

Judecînd prin prisma succesorilor realizate de tinerii noștri reprezentanți la diferitele turnee la care au participat în acest an de către colegii săi de club, Iulian Rusu. Disputa pentru titularizarea în echipa națională (atît de tineret, cît și de seniori) între acești doi sportivi rămîne deschisă, cu atît mai mult cu cît Rusu a realizat în ultima vreme însemnate progrese.

Programul concursului de la Wrocław alcătuit într-un mod diferit față de Campionatele Mondiale (care creează unele dificultăți în programul de pregătire) este următorul: joi, 5 noiembrie, vor avea loc întrecerile eliminatorii la categoriile grea, semigrea mijlocie și semimijlocie ale ăror partide se vor încheia sîmbătă, după o zi de pauză. Același program deosebit îl vor avea și participanții la categoriile ușoară, semiușoară și superușoară, care își vor disputa meciurile eliminatorii vineri, iar duminică vor avea loc recalificările și finalele.

Mihai TRANCA

DIN DOSARUL DOPINGULUI

AR FI ÎMPLINIT 27 DE ANI...

În luna mai ar fi împlinit 27 de ani. În septembrie urma să participe la Campionatele Mondiale de atletism. Doar într-un singur an competițional progresase de pe locul 33 pe locul 6 în ierarhia mondială a probei. O chema Birgit Dressel și concursa la heptatlon. Rîvnea la titluri, glorie și... bani. N-a mai apucat. La 10 aprilie 1987 atleta vest-germană murcă, după ce, timp de 3 zile, fusese consultată de două duzini de medici din 6 discipline. Cauza morții: dopingul!

se arată interesată cu privire la ce li se administrează și se recomandă, ci sînt „goli” unii pe alții din cauza numărului de medicamente primite. La ultimul control efectuat, doctorul curant atletul îi spusese că este într-o stare foarte bună...

Au fost găsite la ea acasă 40 de feluri de medicamente. Zilnic lua 9 tablete și își făcea o injecție. S-a stabilit că Birgit luă printre altele, „Megagrisevit”, un anabolizant interzis care îi fusese trimis prin poștă de către un anonim (declarat antrenorul ei). Acest medicament se administrează clinic bolnavilor foarte grav și foarte slăbiți. De asemenea atleta folosea „Stromba” - alt anabolizant cu efecte secundare - care servea la creșterea masei musculare. Administrarea acestui anabolizant este interzisă chiar și la vite...

Raportul medical întocmit (care a fost secret timp de 3 luni), denumit de ziarist „un document al groazei”, indică „organele interne și încheieturile distruse ca urmare a consumului de anabolizante”. Atletul era o bovină cronică în care se pompasera sute de medicamente în scopul de a o „ajuta”. Părinții Birgitel l-au dat în judecată pe medicul fizic lor, dar instanța a considerat că... nu sînt suficiente probe!

De „îngrijirea medicală” a lui Birgit se ocupa, din anul 1981, un medic de la Spitalul de traumatologie din Freiburg. Prin această unitate medicală se perindă anual 2400 de sportivi care nu

„Cazul Dressel”. Încheiat atît de tragic, vine la puțin timp după dezvăluirile privitoare la doping făcute de portarul Schumacher în cartea sa „Anpiff”.

Uitînd de latinescul „mensana in corporo sano”, în lumea sportului din țările capitaliste se folosese tot mai mult „stimulente” pentru a câștiga titluri, glorie, și mai ales bani. Viața, sănătatea sportivului, în aceste condiții, nu mai contează. Adagul „să învingă cel mai bun” pare de suet. Păcat!

D. D. DORU

C. M. DE HANDBAL JUNIOARE

COPENHAGA, 30 (Agerpres). Meciurile disputate în ziua a 5-a a C.M. de handbal pentru junioare, competiție ce se desfășoară în diferite orașe din Danemarca, s-au încheiat cu următoarele rezultate: Danemarca - Cehoslovacia 23-19; Franța - R.F. Germania 15-12; Norvegia - Coreea de Sud 21-20; Suedia - Spania 27-14; U.R.S.S. - R.P. Chineză 34-14; R.D. Germană - Iugoslavia 22-18.

CUPA MONDIALĂ LA BOX

BELGRAD, 30 (Agerpres). Cupa Mondială la box a continuat la Belgrad cu prima gală a semifinalelor în cadrul căreia, la categoria semimijlocie, cubanezul Juan Lemus l-a învins prin k.o. pe iugoslavul Mujo Bairovic, iar la categoria grea olandezul Vanderlidge l-a întrecut la puncte pe James Pear (Nova Zeelandă). La categoria muscă, Neshan Munchan (U.R.S.S.) a câștigat la puncte în fața lui Juan Torres (Cuba).

PE SCURT PE SCURT PE SCURT

BASCHET ● Pe teren propriu, meciul masculin dintre Olanda și R.F. Germania s-a încheiat cu 117-100 (50-58) în favoarea gazdelor.

TENIS ● În meci demonstrativ la Reggio Emilia, John McEnroe l-a învins cu 6-3, 7-6 pe Yannick Noah, iar la Florența Lendl a dispus de McEnroe cu 3-6, 6-3, 6-2. ● În turneul de la Anvers, Jarryd l-a eliminat cu 6-2, 6-1 pe Masur, Leconte a dispus cu 4-6, 6-3, 6-2 de Arias, iar Fibak a câștigat cu 7-6, 3-6, 6-0 partida cu Stenlund. În turneul feminin din Zürich: Reggi - Niro 6-0, 6-2; Katerina Maleeva - Novotna 6-1, 6-4; Graf (R.F. Germania) - Porwik 6-0, 6-1; Mandlikova - Herremann 6-3, 7-5; Jollissaint - Bonisgnori 6-1, 6-2.

ȘAH ● Cu două runde înainte de încheierea turneului de la Belgrad, în clasament conduce marele maestru olandez Jan Timman, cu 8 p, urmat de iugoslavul Ljubojevic - 5,5 p (1). Korcnoi - 5 p (1) etc. ● Turneul de la Luanda s-a încheiat cu doi câștigători: brazilianul Antonio Rasende și portughezul Luis Galego cu cîte 10 puncte din 13 posibile.

LUCRĂRILE SESIUNII MARI ADUNĂRI NAȚIONALE

(Urmare din pag. 1)

În legătură cu acest punct al ordinii de zi au luat cuvîntul deputații Ioan Ungur, Ioan Badea, Venerica Pătru, Traian Morariu, Filofteia Negruțiu, Ion Frățilă.

Președintele Marii Adunări Naționale a supus aprobării propun a făcută în cadrul dezbaterilor ca titlul legii, pentru a exprima mai exact conținutul prevederilor pe care le

cuprinde, să fie completat, urmînd să se albe următoarea formulare: Lege privind conservarea, protejarea și dezvoltarea pădurilor, exploatarea lor rațională, economică și menținerea echilibrului ecologic. În unanimitate, participanții au aprobat această propunere.

După discuția pe articole, Marea Adunare Națională a adoptat, în unanimitate, LEGEA PRIVIND CONSERVAREA, PROTEJAREA ȘI DEZVOLTAREA PĂDURILOR, EXPLO-

TAREA LOR RAȚIONALĂ, ECONOMICĂ ȘI MENȚINEREA ECHILIBRULUI ECOLOGIC.

În încheierea ședinței, președintele Marii Adunări Naționale a anunțat că celelate puncte înscrise pe ordinea de zi urmează a fi examinate de comisiile permanente de specialitate și supuse dezbaterii Marii Adunări Naționale în cadrul actualei sesiuni, data reluării lucrărilor în plen urmînd să fie anunțată din timp.